

У оквиру посебних програма спортских организација, финансијски ће бити подржани трошкови за:

-коришћење термина у спортском објекту у својини општине Аранђеловац за потребе обављања тренажног процеса и одигравање утакмица спортских удружења са седиштем на територији општине Аранђеловац а који имају потписан уговор о додели термина за период 01.07.2021.-31.12.2021.године са корисником спортског објекта у власништву општине Аранђеловац

--коришћење термина у спортском објекту у својини општине Аранђеловац за реализацију активности Спортског савеза Аранђеловац

-одобрена средства морају се употребити до 31.12.2021. године

### **III /б Није предмет суфинансирања**

**Средстава добијена из буџета за финансирање/ суфинансирање не смеју се користити за исплату**

**-трошкова који су предвиђени редовним годишњим програмом**

**-термина за одржавање турнира и манифестација која имају комерцијални карактер**

### **IV. Општи услови**

Носилац програма мора да:

- је уписан у одговарајући регистар у складу са законом

-буде уписан у националну евиденцију у складу са Законом

-да искључиво или претежно послује на недобитној основи ако Законом није друкчије одређено

-да има седиште на територији општине Аранђеловац

-да је претходно обављао делатност најмање годину дана

-да испуњава у складу са Законом прописане услове за обављање спортских активности и делатности

-да има потписан Уговор о додели термина са корисником спортског објекта у својини општине Аранђеловац за период 01.07.2021.-31.12.2021.

Носилац програма не може да:

-буде у поступку ликвидације,стечаја и под привременом забраном обављања делатности

-има блокаду пословног рачуна у тренутку закључења уговора о реализацији програма и пребацивања(уплате) буџетских средстава на рачун отворен код Управе за трезор.

-буде последње две године правоснажном одлуком кажњен за прекршај или привредни преступ у вези са својим финансијским пословањем,коришћењем имовине,раду са децом и спречавањем негативних појава у спорту.

### **V. Потребна документација**

Предлог програма подноси се на обрасцу који је саставни део потребне документације и може се наћи на сајту општине Аранђеловац, [www.arandjelovac.rs](http://www.arandjelovac.rs) или у просторијама Спортског савеза Аранђеловац, ул. Кнеза Михаила 33ц/1, Аранђеловац.

Уз пријаву се подноси и следећа обавезна пратећа документација: